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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

Ponto de situação da remodelação das instalações da Piscina 

Estoril e plano deactualização 

 

 A natação é uma das actividades desportivas e recreativas preferidas pelos 

residentes da RAEM. Em 1 de Maio deste ano, quatro piscinas públicas ao ar livre 

da RAEM foram reabertas com sucesso. A Piscina Estoril, situada na zona central 

e com uma localização geográfica conveniente, tem sido tradicionalmente muito 

procurada pelos residentes que moram na área circundante, apresentando uma 

taxa de utilização consistentemente elevada. Contudo, por motivo da construção 

da Nova Biblioteca Central, esta piscina foi temporariamente encerrada ao 

público desde Junho de 2024, durante dois anos1. 

 Segundo informações disponíveis, a primeira fase da obra da Nova Biblioteca 

Central já foi concluída, e a segunda fase que diz respeito à superestrutura já foi 

adjudicada, e a conclusão está prevista para 20282. Quanto à Piscina Estoril, o 

Governo referiu, em resposta a uma interpelação da Assembleia Legislativa em 

2023 3 , que iria avançar com um projecto de remodelação e optimização, 

encontrando-se actualmente em curso a elaboração dos respectivos desenhos 

técnicos. Em Maio deste ano, as autoridades revelaram ainda a intenção de 

instalar uma rampa sem barreiras arquitectónicas4  de acessibilidade à piscina. 

 

1 https://www.tdm.com.mo/zh-hant/news-detail/969200?isvideo=true&lang=zh-hant&shortvideo=0&catEg 

ory=all 

2 https://www.dsop.gov.mo/construction/1/350/   

3 Resposta do Governo à interpelação escrita apresentada em 19 de Maio de 2023 pela Deputada Lo Choi In 

sobre a optimização das piscinas e instalações desportivas do território, despacho n.º 810/VII/2023   

4 Resposta do Governo à interpelação escrita apresentada em 20 de Março de 2026 pelo Deputado Ho Ion 
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Para além destas informações, não há até ao momento mais detalhes. Com o 

prolongamento do encerramento da piscina, aumenta o número de residentes 

interessados no seu planeamento específico, no ponto de situação de obras e na 

data prevista para a sua reabertura. Assim sendo, interpelo sobre o seguinte: 

1. As autoridades já referiram anteriormente que as obras de remodelação da 

Piscina Estoril deverá ser realizada em simultâneo com a construção da Nova 

Biblioteca Central5. Qual é actualmente o ponto de situação da elaboração dos 

desenhos técnicos da referida piscina? Quando se prevê o arranque da obra? 

Como vai ser garantida a conclusão simultânea com a Nova Biblioteca Central? 

2. Para além da instalação da referida rampa sem barreiras arquitectónicas de 

acesso à Piscina, as autoridades ponderam a possibilidade de melhorar também 

outras instalações da piscina, tais como o sistema de aquecimento da água, a 

configuração das pistas de natação, os equipamentos amigos das famílias, a 

melhoria da piscina infantil, das zonas de descanso e dos duches, de modo a 

responder melhor às necessidades dos residentes? 

3. O Governo tem vindo a aperfeiçoar continuamente as instalações das 

piscinas públicas. No entanto, muitos residentes referem a ausência de duches 

com água quente em algumas piscinas e manifestam preocupação relativamente 

ao controlo da qualidade da água. Como pretendem as autoridades optimizar 

ainda mais as piscinas públicas da RAEM no futuro, por exemplo, instalar de 

duches com água quente e adoptar sistemas inteligentes de monitorização da 

qualidade da água, de modo a responder às expectativas dos residentes quanto ao 

conforto e à higiene? 

 

 

Sang sobre o desenvolvimento do desporto para pessoas com deficiência, despacho n.º 422/IE/2026.  

5 Referência idêntica à [3] 
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11 de Junho de 2026 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ngan Iek Hang 


